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2024 год
Портфель проектов управления культуры формируется с учётом цели и задач муниципальной программы «Развитие культуры и искусства Старооскольского городского округа». Все проекты направлены на увеличение количества культурно-досуговых мероприятий и участников в них.
В отчетном году учреждениями культуры реализованы (или находятся в стадии реализации) 3 муниципальных проекта. В рамках бережливого управления инициировано 2 бережливых проекта высокого уровня.
1. №10096080 «Оптимизация процесса подготовки брендовых мероприятий на территории Старооскольского городского округа» (инициатор – управление культуры администрации Старооскольского городского округа).
Срок реализации проекта – 21.03.2024 г. - 30.11.2024 г.
Цель проекта – к 30 ноября 2024 года сократить время протекания процесса подготовки брендовых мероприятий на территории Старооскольского городского округа не менее чем на 37%
Бюджет проекта – 10 000,00 рублей. 
Результат проекта – длительность процесса подготовки брендовых мероприятий на территории Старооскольского городского округа сокращена не менее чем на 8 800 (147 часов) мин. 
Проект успешно завершен.
2. №10095088 «Культурное наполнение общественных пространств Старооскольского городского округа» (инициатор – управление культуры администрации Старооскольского городского округа).
Срок реализации проекта – 01.06.2023 г. - 30.09.2024 г.
Цель проекта - вовлечение к 30 сентября 2024 года не менее 50000 человек в культурно-досуговые мероприятия через качественное наполнение общественных пространств Старооскольского городского округа.
 Бюджет проекта – 165,00 тыс. рублей (муниципальный бюджет)
Результат проекта – увеличение охвата населения Старооскольского городского округа культурно-досуговыми мероприятиями до 4537,2 тыс. чел.
Проект успешно завершен.
3. №10095101 «Оптимизация процесса подготовки фестивальных событий на территории Старооскольского городского округа» (инициатор – управление культуры администрации Старооскольского городского округа).
Срок реализации проекта – 01.06.2023 г. - 29.02.2024 г.
Цель проекта - сокращение времени протекания процесса подготовки фестивальных событий на территории Старооскольского городского округа не менее чем на 37,5% к 28 февраля 2024 года.
Бюджет проекта – 10,00 тыс. рублей (спонсорские средства)
Результат проекта – длительность процесса подготовки фестивальных событий на территории Старооскольского городского округа сокращена не менее чем на 7200 (120 часов) мин.
Проект успешно завершен.
[bookmark: _GoBack]Проект как особая форма организации культурной деятельности позволяет привлекать альтернативные ресурсы, поддерживать партнерство государственных структур, бизнеса и некоммерческих организаций, ускоряет адаптацию учреждений культуры к современным условиям, улучшить материально-техническую базу учреждений. 
В рамках экспертного сопровождения проектной деятельности учреждений культуры в 2024 году проводилось интерактивное обучение специалистов (стратегические сессии, рабочие встречи) по разработке социально значимых проектов и оформлению заявок на грантовое финансирование.
В 2025 г. работа, направленная на повышение качества проектной деятельности, продолжится.



